

తెలుగు ఆర్థిక వార్త



తెలుగు దినపత్రిక

ఎడిటర్: మంజుల దాసు



తెలంగాణ ఆదివారం, 09 - మార్చి - 2025 సంపుటి: 16 సంచిక: 211 పేజీలు 09 వెల: 6/-

ఘనంగా జాజిరెడ్డిగూడెం పాఠశాల 91వ వార్షికోత్సవం

● వేడుకకు హాజరైన ఎంకాఓ, ఎస్ఐ, అధికారులు ● సాంస్కృతిక పదార్థాలు ఇచ్చిన విద్యార్థులందరికీ నర్సింగ్ లింగమ్మ జ్ఞాపకార్థం వారి కుమారులు షీట్లు, బహుముతులు అందజేత



టైమ్స్ ఆఫ్ వార్త - జాజిరెడ్డిగూడెం

జాజిరెడ్డిగూడెం మండల కేంద్రంలోని ప్రాథమిక పాఠశాల 91వ వార్షికోత్సవాన్ని కనుల పండువగా నిర్వహించారు. ఈ వేడుకలను ఎంకాఓ. బి. బాలునాయక్, ఎస్ఐ సీహెచ్. బాలకృష్ణ, మండల సోడల్ అధికారి కుంభం ప్రభాకర్, ఆదర్శ పాఠశాల చైర్మన్ కుంభం



వెంకటరమణ, హెచ్ఎం ఇందిర ప్రారంభించారు.

వెంకటరమణ, హెచ్ఎం ఇందిర ప్రారంభించారు. అనంతరం చిన్నారుల సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ఆకట్టుకున్నాయి. నర్సింగ్ లింగమ్మ జ్ఞాపకార్థం వారి కుమారులు నర్సింగ్ నరేష్, నర్సింగ్ హరీష్లు సాంస్కృతిక పదార్థాలతో కలిసి సీఎం పరిశీలించి అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు సీహెచ్. వెంకటేశ్వర్లు, సీహెచ్. నాగరాజు,

బి. యాదగిరి, జి. మంజుల, ఆర్.నాగరాజు, బి. రమేష్, ఎస్.సుధాకర్, సుతారపు వెంకట నారాయణ, దజ్జేటి యాదగిరి, పగిళ్ల సైదులు, వెంకటేశ్వర్లు, సుగుణ, నాగరాజు, సైదులు, రమేష్, కొమరెల్లి, వీడిఎన్ఎం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు తోలేటిబోయిన కిరణ్, నర్సింగ్ వెంకటేశ్వర్లు, బింగి కృష్ణ మూర్తి, యాదగిరి, గణేష్, నరేష్, శేఖర్, గ్రామస్థులు, యువకులు పాల్గొన్నారు.

కోటి మంది మహిళలను కోటి శ్వరులను చేస్తాం..

- 15 ఏండ్లకే సంఘాల్లో సభ్యత్వాన్ని 65 ఏండ్ల వరకు పాడిగొంపు
- ఒక ట్రిలియన్ డాలర్ల ఆర్థిక వ్యవస్థగా మారుస్తాం
- నా నమ్మకం, విశ్వాసం మహిళలే
- ఇందిరా మహిళా శక్తి కార్యక్రమంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి



టైమ్స్ ఆఫ్ వార్త - హైదరాబాద్ :

'నా నమ్మకం, విశ్వాసం మహిళలే. వారికి అందగా ఉంటాం. వ్యాపారవేత్తలుగా తీర్చిదిద్దాం. కోటి మంది మహిళలను కోటి శ్వరులను చేసి ఆర్థికంగా నిలదొక్కుకోనేలా చేయటమే తమ ప్రభుత్వ లక్ష్యం. ఆ నమ్మకంతోనే రాష్ట్రాన్ని ఒక ట్రిలియన్ డాలర్ల ఆర్థిక వ్యవస్థగా మారుస్తామని చెబుతున్నా' అని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎ.రేవంత్ రెడ్డి చెప్పారు. బీజేపీ కేంద్రాల నుంచి సేకరించిన ధాన్యాన్ని కొందరు రైస్మిల్లర్లు పండికొక్కట్లా మెక్కుతున్నారనీ, రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి సకాలంలో ఇవ్వడం లేదని విమర్శించారు. ఆ బాధ నుంచి విముక్తి పొందేందుకు ప్రతి మండల కేంద్రంలోనూ ఓ రైస్మిల్లను, గోడౌన్లను మహిళా సంఘాలతో కట్టించి నిర్వహణ బాధ్యతను అప్పగిస్తామని ప్రకటించారు.

చేసిన సోలార్, ఫుడ్, కుట్టుమిషన్ స్టాళ్లను డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్కు మంత్రులు ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి, పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి, సీతక్క, కొండా సురేఖ, పొన్నం ప్రభాకర్, జూపల్లి, తదితరులతో కలిసి సీఎం పరిశీలించారు. సభ్యులను ఆయా స్టాళ్ల గురించి అడిగి వివరాలు తెలుసుకున్నారు. మహిళా సంఘాలకు కేటాయించిన సోలార్ ప్యాంట్లను వర్షువల్ పడతిల్లో ప్రారంభించారు. అనంతరం సభలో స్వయం సహాయక సంఘాలకు రూ.22, 794.22 కోట్ల ఇందిరా శక్తి చెక్కును అవిష్కరించారు. బీమా, ప్రమాద బీమాకు సంబంధించి రూ.44.80 కోట్ల చెక్కును అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్రంలో పదేండ్ల పాటు మహిళలకు పట్టిన చంద్రగజాణం వీడిందన్నారు. ఇంకా గురించి గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఒక్కసారి కూడా ఆలోచించలేదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్రంలో 15 నెలల్లో తమ ప్రభుత్వం ఆధ్వర్యంలో ప్రజాపాలన తెచ్చిన మార్పు స్పష్టంగా కనిపిస్తోందని వ్యాఖ్యానించారు. ఇందిరమ్మ రాజ్యంలో మహిళలు స్వచ్ఛ, ఆత్మగౌరవాన్ని అనుభవిస్తున్నారనీ, తమ గళం వినిపిస్తున్నారని చెప్పారు. గతంలో వివక్షను ఎదుర్కొన్న మహిళ నేడు తలెత్తుకుని రాజధానిలో నిలబడిందన్నారు. ఇందిరమ్మ రాజ్యం వచ్చాక మహిళలకు ఉచిత బస్సు సౌకర్యం కల్పించామన్నారు. వారిని ఆర్థికంగా బలోపేతం చేసేందుకు అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాలల నిర్వహణ, రెసిడెన్షియల్ స్కూళ్ల విద్యార్థుల యూనిఫాంలు కుట్టే పని వారికి అప్పగించినట్లు తెలిపారు.

మిగతా 9లో..

రాష్ట్ర ప్రయోజనాల పలిరక్షణకు అందరూ ఏకం కావాలి

● అఖిలపక్ష ఎంపిల సమావేశంలో డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు



టైమ్స్ ఆఫ్ వార్త - హైదరాబాద్ :

రాష్ట్ర అభివృద్ధి కోసం విశ్రమంతో కృషి చేస్తామని డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్కు ప్రకటించారు. తెలంగాణ ప్రయోజనాల కోసం అందరూ ఏకం కావాలని డిప్యూటీ సీఎం పిలుపునిచ్చారు. రాష్ట్ర నిధులపై ప్రార్థమెంట్ ఉభయ సభల్లో వాయిదా తీర్మానాలు ఇవ్వాలని భట్టి సూచించారు. రాష్ట్రానికి చచ్చిన నిధులు, రావాల్సిన నిధులపై ఎంపిలకు ఆయన అవగాహన కల్పించారు. ప్రార్థమెంట్ లో రాష్ట్రానికి రావాల్సిన నిధులపై ప్రభుత్వం చివరకు డిప్యూటీ సీఎం సూచించారు. త్వరలోనే మరోసారి ఎంపిలతో సమావేశం నిర్వహిస్తామని డిప్యూటీ సీఎం తెలిపారు. ముఖ్యంగా మెట్రో విస్తరణ, మూసీ ప్రక్షాళన, ఆర్ఆర్ఆర్ కు నిధులు, పూర్వరీ సీటికి కేంద్రం నుంచి నిధులు రాబట్టేందుకు ప్రార్థమెంట్లో అనుసరించాల్సిన పూర్వసంబంధ చర్చించేందుకు డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్కు అభ్యంతర శనివారం ప్రజాభివృద్ధిలో ఈ సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సమావేశానికి కాంగ్రెస్ నుంచి గెలుపొందిన లోక్ సభ సభ్యులు, రాజ్యసభ ఎంపిల సమావేశానికి హాజరు కాగా, వీరితో పాటు ఎంపిల అధినేత, హైదరాబాద్ ఎంపి అనంద్ రెడ్డి ఓవైసీ హాజరయ్యారు. ఈ సమావేశానికి రావాల్సిన కేంద్ర మంత్రులు కిషన్ రెడ్డి, బండి సంజయ్ కి భట్టి విక్రమార్కు స్వయంగా ఫోన్ చేసి ఆహ్వానించారు. బీఆర్ఎస్ రాజ్యసభ్యుల సభ్యులను కూడా ఆహ్వానం వంపారు. వీరితో పాటు ఎంపిల అధినేత, హైదరాబాద్ ఎంపి అనంద్ రెడ్డి నైపులపల్లి అమర్ నారాయణ్, అఖిలపక్ష ఎంపిల సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. కేంద్రం నుంచి రావాల్సిన నిధుల కోసం పోరాడాలని అవసరం ఉందని ఆయన పేర్కొన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని కలవరంతో పాటు ప్రార్థమెంట్లో సమస్యలను లేవనెత్తాలని భట్టి సూచించారు. కేంద్రం నుంచి రాష్ట్రానికి రావాల్సిన వివిధ ప్రాజెక్టులు, అభివృద్ధి పనులకు సంబంధించి అనుముతులు, నిధులు దశాబ్దకాలంగా అపరిశుభ్రంగా ఉన్న విషయాన్ని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, తాను, రాష్ట్ర మంత్రులు, ఉన్నతాధికారులు పలు వేదికల్లో ప్రధాన మోడీ నుంచి కేంద్ర మంత్రుల దృష్టికి తీసుకెళ్లామన్నారు. రాష్ట్ర ప్రయోజనాల రీత్యా రాజకీయాలకు అతీతంగా రాష్ట్ర ప్రజల ప్రయోజనం కోసం సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఈ సమావేశాన్ని ప్రత్యేకంగా ఏర్పాటు చేయించారని డిప్యూటీ సీఎం తెలిపారు. ప్రత్యేక రాష్ట్రం ఏర్పడి దశాబ్ద కాలం అయినా కేంద్రం నుంచి, ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం నుంచి పెద్ద ఎత్తున బకాయిలు రావాల్సి ఉందని, రాష్ట్ర ఎంపిలంతా కలిస్తేనే వీటిని సాధించేందుకు అవకాశం ఉంటుందని ఈ సమావేశం ఏర్పాటు చేశామని ఆయన తెలిపారు. రానున్న ప్రార్థమెంట్ సమావేశాలు ప్రారంభానికి ఒక రోజు ముందు లేదా సమావేశాల మధ్యలో ఢిల్లీలో అఖిలపక్ష పార్టీ ఎంపిల సమావేశం ఏర్పాటు చేసి పెండింగ్ సమస్యలకు సంబంధించిన పూర్తి సమాచారం ఇచ్చేందుకు ప్రయత్నం చేస్తామని తెలిపారు.

12 నుంచి అసెంబ్లీ బడ్జెట్ సమావేశాలు

- తొలిరోజు ఉభయసభలను ఉద్దేశించి గవర్నర్ ప్రసంగం
- 27 వరకు సాగనున్న సభలు నోటిఫికేషన్ జారీ

టైమ్స్ ఆఫ్ వార్త - హైదరాబాద్ :

తొలి రోజు ఉదయం పదకొండు గంటలకు సభ ప్రారంభమవుతుంది. ఉభయ సభలను ఉద్దేశించి గవర్నర్ జిమ్మ పర్వ ప్రసంగిస్తారు. ఈ మేరకు శాసనసభ కార్యదర్శి వి.నరసింహా చార్యులు శుక్రవారం నోటిఫికేషన్ జారీ చేశారు. ఇదిలావుండగా గురువారం రాత్రి జరిగిన మంత్రి వర్గ సమావేశంలో బడ్జెట్ సమావేశాలను ఈ నెల 12 నుంచి 27 వరకు నిర్వహించాలని నిర్ణయం తీసుకున్న విషయం తెలిసిందే. 12వ ఉభయ సభలను ఉద్దేశించి గవర్నర్ ప్రసంగంతో ప్రారంభమై 13వ సభలో గవర్నర్ ప్రసంగానికి ధన్యవాదాలు తెలిపే



తీర్మానంపై చర్చ జరుగుతుంది. ఆ మరుసటి రోజు 14వ హెచ్చీ పండుగ సెలవు దినం కావడంతో ఈ నెల 15 శనివారం బడ్జెట్ సమావేశాలు ప్రారంభమవుతాయా, లేక శని, ఆదివారాలు సెలవు దినాలు మినహాయింది సోమవారం 17 నుంచి నిరపధకంగా జరుగుతాయా అనేది తెలియాల్సి ఉంది.





జనరల్ న్యూస్ GENERAL NEWS

తైమ్స్ ఆఫ్ వార్త తెలుగు దినపత్రిక

ఆదివారం,
09-03-2025
9

ఘనంగా జాజిరెడ్డిగూడెం పాఠశాల 91వ వార్షికోత్సవం

- వేడుకకు హాజరైన ఎంకెఓ, ఎన్ఐ, అధికారులు
- సాంస్కృతిక పదార్థాలను ఇచ్చిన విద్యార్థులందరికీ నర్సింగ్ లింగమ్మ జ్ఞాపకార్థం వారి కుమారులు షీట్లను, బహుమతులు అందజేశారు



ప్రిమ్మి ఆఫ్ వార్త - జాజిరెడ్డిగూడెం
జాజిరెడ్డిగూడెం మండల కేంద్రంలోని ప్రాథమిక పాఠశాల 91వ వార్షికోత్సవాన్ని కనుల పండువగా నిర్వహించారు. ఈ వేడుకకు ఎంకెఓ బి. బాలనాయక్, ఎన్ఐ సీపాచ్. బాలకృష్ణ, మండల నోడల్ అధికారి కుంభం ప్రభాకర్, అధ్యక్షుల పాఠశాల చైర్మన్ కుంభం వెంకటరమణ, హెచ్ఎం ఇందిర ప్రారంభించారు. అనంతరం చిన్నారుల సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ఆకట్టుకున్నాయి. నర్సింగ్ లింగమ్మ జ్ఞాపకార్థం వారి కుమారులు నర్సింగ్ నవీన్, నర్సింగ్ హరీష్ సాంస్కృతిక పదార్థాలను ఇచ్చిన విద్యార్థులందరికీ షీట్లు, బహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు సీపాచ్, వెంకటేశ్వర్లు, సీపాచ్, నాగరాజు, బి. యాదగిరి, జి. మంజుల, ఆర్.నాగరాజు, బి. రమేష్, ఎన్.సుధాకర్, సుతారపు వెంకట నారాయణ, దట్టేటి యాదగిరి, పగిళ్ల సైదులు, వెంకటేశ్వర్లు, సుగుణ, నాగరాజు, సైదులు, రమేష్, కొవిలెర్, వీడివెనయ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు పోలవోయిన కిరణ్, నర్సింగ్ వెంకటేశ్వర్లు, బింగి కృష్ణ మూర్తి, యాదగిరి, గణేష్, నరేష్, శేఖర్, గ్రామస్థులు, యువకులు పాల్గొన్నారు.

ఎల్ఆర్ఎస్ దరఖాస్తుదారులు 25% రాయితీని వినియోగించుకోవాలి

జిల్లా కలెక్టర్ అడ్వైట్ కుమార్ సింగ్

మహబూబాబాద్ జిల్లా ప్రతినధి ప్రిమ్మి ఆఫ్ వార్త
ప్రభుత్వ లక్ష్యం మేరకు ఎల్ఆర్ఎస్ పై మున్సిపల్ కమిషన్లకు, ఇతర అధికారులు ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకోవాలని కలెక్టర్ అడ్వైట్ కుమార్ సింగ్ సూచించారు. శనివారం సమీకృత కలెక్టర్ కార్యాలయంలో ఎల్ ఆర్ఎస్ పై స్థానిక సంస్థలు, రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్లు తనిమ్మ వత్సల్ టోపాస్, కె.వీరబ్రహ్మచారి, సంబంధిత శాఖల అధికారులు, ల్యాండ్ డెవలప్మెంట్, ప్లాన్స్ తో ప్రత్యేక సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఆయా మండలాల, మున్సిపాలిటీల వారిగా ఎల్ఆర్ఎస్ దరఖాస్తుల వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఎల్ఆర్ఎస్ దరఖాస్తుల క్రమబద్ధీకరణ పూర్తి చేయాలని సూచించారు. ఎల్ఆర్ఎస్ దరఖాస్తులు చేసుకుంటే 25 శాతం తగ్గింపు వర్తిస్తుందని, ప్రజలు సర్దుబాటుగా చేసుకోవాలని అధికారులు ప్రోత్సహించారు. ఈనెల 31వ తేదీ వరకు ఎక్కువ మొత్తంలో దరఖాస్తులు చేపట్టాలన్నారు. ప్రతి మున్సిపల్ కమిషనర్ కార్యాలయంలో ఎల్ఆర్ఎస్ కోసం ప్రత్యేక హెల్ప్ డెస్క్ ఏర్పాటు చేయవలసి, అదేవిధంగా జిల్లాకు సంబంధించిన హెల్ప్ డెస్క్ సాయుధంగా జిల్లా టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారి సెల్ నెంబర్ 9652123655లో, మహబూబాబాద్ మున్సిపల్ కార్యాలయం హెల్ప్ డెస్క్ నెంబర్ 9849302943 లో తొర్రూరు, డోర్నకల్ హెల్ప్ డెస్క్ నెంబర్ 7032796623 మరియు సంబంధించి 9000941275 నెంబర్లలో సంప్రదించి ఏవైనా సందేహాలు ఉంటే నిపుణులు చేసుకోవాలని అన్నారు. అదేవిధంగా ప్రతి మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో హెల్ప్ డెస్క్ ఏర్పాటు చేయవలసి ఎంపీఓ, ఎంపీఓ, లను సందేహాలు సమాచారం కొరకు సంప్రదించగలరని ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. మేడియా ద్వారా 2025, మార్చి 31వ తేదీ రెగ్యులరైజ్ షన్ చార్జీలు చెల్లించిన అభ్యర్థులకు 25 శాతం రాయితీ లభిస్తుందని ప్రచారం కల్పించాలన్నారు. మునిసిపల్ కమిషన్లు, ఎల్ఓపీ(త్రైసింగ్) సర్వేయర్లు, ప్లాన్యర్లులకు ఎల్ఆర్ఎస్ ప్రక్రియపై అవగాహన సమావేశాలు ప్రతి మునిసిపల్, మండల, నిర్వహించాలని ప్లెక్సీలు, సోషల్ మీడియాలో ప్రజలకు ఈ సమాచారాన్ని త్వరగా చేరవేసేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రతి ఒక్కరూ దీనిపై అవగాహన కల్పించాలని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ ల్యాండ్ డెవలప్మెంట్, ప్లాన్స్ తో మాట్లాడి వారి సందేహాలను సంబంధిత అధికారులతో నిపుణులు కలిగించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సబ్ రిజిస్ట్రార్, జిల్లా టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారి సాయుధంగా జిల్లా పంచాయతీ అధికారి హరిప్రసాద్ మహబూబాబాద్ తొర్రూరు మరియు డోర్నకల్ మున్సిపల్ కమిషన్లు, ల్యాండ్ డెవలప్మెంట్ ప్లాన్స్ లైసెన్స్ టెక్నికల్ పర్సన్ల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ రెండు ఒక్కటే శ్రద్ధ అభివృద్ధికి అడ్డుకోవడానికి క్రుట ఏర్పాటున్నాయి

“ కేసీఆర్ బీజేపీ లో కలిసిపోవడం ఖాయం, అధికారం అనేది నీకు కల్లు.. “
“ కేంద్ర ప్రభుత్వ పథకాలను అడ్డుకున్నాకీషన్ రెడ్డి, అఖిలపక్ష సమావేశానికి దుమ్ము కొట్టారు. - టీపీసీసీ అధికార ప్రతినిధి డా. సత్యం శ్రీరంగం.”



సత్తా చాటుతాం అనే బీఆర్ఎస్.. మూడు ఎమ్మెల్యే స్థానాల్లో ఒక్క చోట కూడా ఎందుకు పోటీ చేయలేదు.. అంటే బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ రహస్య ఒప్పందం సూచికగా దీన్ని చూడాలన్నారు. బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ పై పోరాటం చేసే.. బీజేపీ కి ఓట్లు వేయించింది. కేసీఆర్ బీజేపీ లో వారిపోవడం ఖాయం మట్టి గిరిచేదే లేదు.. రేవంత్ రెడ్డిని ఎదుర్కోవడం కేసీఆర్ వల్ల కావచ్చు. బీజేపీ తో రాజకీయ ఒప్పందమే మిమ్మల్ని ముంచింది భవిష్యత్తులో ముంచుకోవాలి అన్నారు. మీ వల్ల రాష్ట్రానికి రూపాయి ఉపయోగం లేదు. కిషన్ రెడ్డి, బండి సంజయ్ ఇద్దరు పనికీరాని మంత్రులు. దిగజారుడు రాజకీయాలు చేస్తున్న మిమ్మల్ని ఎవ్వరూ నమ్మరు. కేసీఆర్ ను మైమరిపించేలా కిషన్ రెడ్డి మాట్లాడుతున్నారు. బండి సంజయ్ కేంద్ర మంత్రి నా లేక మూర్రావు మనిషా అర్థం కావట్లేదని, మంత్రి ఎ మీద విషం విమ్మితే హిందుత్వం బలపడతదని బండి సంజయ్ అనుకుంటుంది. తెలంగాణ ప్రజల్ని ముంచించిన మిమ్మల్ని అక్కణ్ణు చేర్చుకుంటారనేది కల్ల. భవిష్యత్ లో కాంగ్రెస్ నిర్ధారణపరమైన పోటీ చేసే బీజేపీ నీ భూస్వామితం చేయడం ఖాయమని అన్నారు. బీజేపీ అంటే భారతీయ జగదాల పార్టీగా మారింది. మూడోసారి అధికారంలోకి వచ్చిన బీజేపీ తెలంగాణ కు ఇచ్చిందేంటి? ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రజా ప్రభుత్వం ఏం చేసిందో చర్చకు సిద్ధం.. ఈ విషయాలపై ఎక్కడికైనా బహురంగ చర్చ కి సిద్ధం.. బీజేపీ నాయకులు సిద్ధమా, కేంద్ర మంత్రులకు చేతవైతే రాష్ట్రానికి నిధులు తీసుకురండి. అంతే కానీ రాష్ట్ర అభివృద్ధికి కృషి చేస్తున్న ముఖ్యమంత్రి కి అడ్డుపడకండి..

గాంధీ భవన్ లో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ప్రజా ప్రభుత్వం పై బీజేపీ బీఆర్ఎస్ కేసీఆర్, హరీష్ రావు మాట్లాడుతున్న వ్యాఖ్యలపై ధ్వజమెత్తిన టీపీసీసీ అధికార ప్రతినిధి డా. సత్యం శ్రీరంగం. ఈ సందర్భంగా సత్యం శ్రీరంగం మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన ఇచ్చిన ప్రతి ప్రామాణిక ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తప్పుకుండా అమలు చేస్తున్నారు. ఒక్క సంవత్సరంలోనే 56 బిల్లులు పైగా ఉద్యోగాలు భర్తీ చేసిన ఘనత ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి గారిది. రానున్న మరో ఐదేళ్లలో 5 లక్షల ఉద్యోగాలు భర్తీ చేయడమే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ లక్ష్యం. బీసీలకు 42 శాతం చట్టబద్ధత కల్పించేందుకు కాంగ్రెస్ పార్టీ కృషి కృషి చేస్తుంది. ప్రజలను గౌరవించే పార్టీ కాంగ్రెస్ పార్టీ. బీఆర్ఎస్ బీజేపీకి లొంగిపోయింది. భవిష్యత్తు లో కూడా తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ దే రాజకీయం. పార్టీ క్యాండర్ అత్యున్నతం నింపడానికి వీకే స్టేట్మెంట్లు చేస్తుంది కేసీఆర్. ప్రతిపక్ష నాయకుడిగా మీ పాత్ర లేదు. కాంగ్రెస్ పార్టీ

కోటీశ్వరులను చేస్తాం.. (మొదటి పేజీ తరువాయి)..



ఇప్పటి వరకు 1.30 కోట్ల యూనిఫాంలను మహిళా సంఘాలు అందించాయని తెలిపారు. గతంలో రూ.25గా ఉన్న కుట్టుకూలిన రూ.75కు పెంచిన విషయాన్ని గుర్తుచేశారు. బీసీఎస్ డి హయాంలో ఈ పనిని కార్పొరేట్లకు, మంత్రుల అనుయాయులకు అప్పగించారని విమర్శించారు. మహిళలు సమావేశాలు నిర్వహించు కునేందుకు ఒక్కో జిల్లా కేంద్రంలో రూ.25 కోట్లతో ఇందిరా మహిళా శక్తి భవనాల నిర్మాణం చేపట్టినట్లు తెలిపారు. గతంలో సోలార్ విద్యుత్ అంటే అదానీ, అంటానీ లాంటి పారిశ్రామికవేత్తలే గుర్తుకువచ్చే వారని, ఇందిరమ్మ రాజ్యంలో వెయ్యి మెగావాట్ల సోలార్ విద్యుత్ను ఉత్పత్తి చేసేలా మహిళా సంఘాలతో ఎంఓయూ చేసినట్లు తెలిపారు. వారు ప్రభుత్వానికి విద్యుత్ సరఫరా చేస్తారన్నారు. రవాణాశాఖలో పెట్టుబడిదారులు బస్సులను అడ్డెక్కించి యజమానులగా లాభాలు పొందేవారని, తాము తీసుకున్న నిర్ణయంతో వెయ్యి ఆర్టీసీ బస్సులకు మహిళలే యజమానులు కాబోతున్నారని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో మహిళలకు సమచిత స్థానం కల్పించినట్లు తెలిపారు. మాజీ ప్రధాని రాజీవ్ గాంధీ స్థానిక సంస్థల్లో మహిళలకు రిజర్వేషన్లు తీసుకొస్తే, వారు చట్టపరమైన వెళ్లేందుకు సోయంగాంధీ మార్గం సమం చేశారని తెలిపారు. ప్రతిభాబాటిల్, మీరాకుమార్ తదితర మహిళా నాయకత్వాన్ని కాంగ్రెస్ ప్రోత్సహించిందన్నారు. రాబోయే రోజుల్లో మహిళా నాయకులు ముందుకు రావాలని, వారిని ఎమ్మెల్యేలు, ఎంపీలుగా గెలిపించుకునే బాధ్యత తనదేనని సీఎం భరోసానిచ్చారు. మహిళా సంఘాల ఉత్పత్తుల కోసం హైదరాబాద్ మద్యాపారలో ఏర్పాటు చేసిన బజార్లను ఉపయోగించుకోవాలని సూచించారు. అవసరమైతే ఆ వస్తువులకు పన్నుల్ని మినహాయించాలని, కార్పొరేట్ సంస్థలతో పోటీ పడాలని ప్రోత్సహించారు. రాష్ట్రంలోని మహిళా సంఘాల్లో 65 లక్షల మంది మహిళలు పథ్యలుగా ఉన్నారని, ఆ సంఖ్యను కోటి మందికి పెంచేందుకు సంఘాల్లో చేరేందుకు ఉన్న 18 ఏండ్ల వయస్సును 15 ఏండ్లకు తగ్గించాలని వివరించారు. సంఘంలో సభ్యురాలిగా కొనసాగేందుకు ప్రస్తుతమున్న 60 ఏండ్ల పరిమితిని 65 ఏండ్లకు పెంచిన విషయాన్ని గుర్తుచేశారు. కోటి మంది మహిళలను కోటిశ్వరులను చేసేందుకు వీలుగా కోటి మందిని మహిళా సంఘాల్లో చేర్చాలని సూచించారు.

రాజీ పరిష్కారం అప్పీలు లేని తీర్పు

సమాజంలో శాంతి, మానవ సంబంధాలకు సూక్ష్మిదాయకుల
వివాదాల పరిష్కారానికి లోకాదాలత్ ప్రజలకు ఉపయోగపడుతుంది
తెలంగాణ రాష్ట్ర న్యాయ సేవ అధికార సంస్థ మెంబర్ సెక్రటరీ ఎన్ పంచాక్షర్



న్యాయస్థానాలు నిర్వహించి లోకాదాలత్ రాజీ పరిష్కారం అప్పీలు లేని తీర్పు అని, ఇటువంటి పరిష్కారాలతో సమాజంలో శాంతి నెలకొనడమే గాక మానవ సంబంధాలు స్నేహపూర్వకంగా ఉండేపోతాయని తెలంగాణ రాష్ట్ర న్యాయ సేవ అధికార సంస్థ మెంబర్ సెక్రటరీ ఎన్ పంచాక్షర్ తెలిపారు. జాతీయ లోక్ అదాలత్ ను పురస్కరించుకొని భువనగిరి లోని జిల్లా కోర్టు ప్రాంగణములో జిల్లా న్యాయ సేవ అధికార సంస్థ అధ్యక్షులు మరియు జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి ఎ. జయరాజు శనివారం ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని ఆయన పర్యవేక్షించారు. ఈ సందర్భంగా మెంబర్ సెక్రటరీ మాట్లాడుతూ లోక్ అదాలత్ లో రాజీ పరిష్కారం అప్పీలు లేని తీర్పు అని వివరించారు. ఇటువంటి లోకాదాలత్ కార్యక్రమాలు నిర్వహించడంతో కక్షి దారుల మధ్య శాంతి మరియు మానవ సంబంధాలు స్నేహ పూర్వకంగా కొనసాగడమే గాక వారి ప్రాంతాల అభివృద్ధికి తోడ్పడుతుందన్నారు. వాది ప్రతివాదులు సివిల్ కేసులలో రాజీ పడతే గతం లో వారు కోర్టు కు చెల్లించిన రుసుము కూడా వారు తిరిగి పొందవచ్చునని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించు మహిళా దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి మాట్లాడుతూ వివాదాల పరిష్కారానికి లోక్ అదాలత్ చట్టం ప్రజలకు మంచి

ఉపయోగ పడుతుందని తెలిపారు. నేడు అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా మహిళలకు శుభాకాంక్షలు చెప్పండి తెలిపారు. ఈ లోక్ అదాలత్ లో జిల్లా వ్యాప్తంగా 12 సివిల్ కేసులు, 2231 క్రిమినల్ కేసులు మరియు 27 లిటిగేషన్ కేసులు మొత్తంగా 2270 కేసులు ఇ-చలాన 22591 కేసులు మొత్తంగా 24861 కేసులు పరిష్కరించబడ్డాయని వివరించారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా న్యాయ సేవ అధికార సంస్థ కార్యదర్శి వి. మాధవలక్ష్మి, ప్రధాన సీనియర్ సివిల్ జడ్జి ఉషశ్రీ, అదనపు సీనియర్ సివిల్ జడ్జి శ్యామసుందర్, అదనపు జూనియర్ సివిల్ జడ్జి కవిత,